



# 守拼

| 卷首 |

## 上下一心，赢下大考

- 科学调度  
闻汛而动  
全省迎大考打硬仗
- 基层力量  
不漏一人  
连夜转移卧床夫妇
- 记者直击  
众志成城  
重建家园“加速度”

02-04

6月24日以来，湖南在遭受连续强降雨后，湘江、沅江、资江洪水相继形成，汛情形势严峻。6月29日至7月1日，湖南省气象台连发三日暴雨红色预警。6月30日9时，城陵矶水文站在警戒水位抬高0.5米至33.00米后首次超警，部分市州防汛等级指数提升至二级。7月1日21时30分起，平江防汛等级指数提升至一级。

洪水不退，我们不休。汛情来临，湖南民众守望相助，众志成城。在省委、省政府的决策调度下，全省上下一心抗洪救灾。有党支部、社区组织人员彻夜值班值守堤坝；有受灾地区的群众打开自家大门，邀请40多名受灾群众进门吃住；有群众主动为前往救援的战士端上热汤、茶叶蛋……还有，消防、应急、水文、气象等相关部门24小时轮值。无论年轻，还是年老，党员同志坚守一线，最大限度保障着人民群众生命财产安全。

7月3日，湖南终于放晴。从6月16日开始，持续近20日的强降雨结束。7月4日15时，洞庭湖城陵矶水文站平稳出峰。防汛下一阶段的重点将从抗洪向恢复美好家园转变。

7月4日，湖南省气象台发布高温黄色预警。7月5日，长沙市气象台连续两日发布高温黄色预警。水位渐退，高温来袭，对我们应急工作的考验远没有结束。守护家园，面对这一场“大考”，湖南一定会赢得最终的胜利！

■朱蓉



扫码看专题



出品:朱定  
策划:周文博 朱蓉  
统筹:朱蓉 匡萍 高原  
执行:张浩 顾荣 王珏 李致远  
叶竹 卜岚 田甜 何佳洁